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Aanwezig:  
Lars van  Beek 
Marjo van den Broek 
Steven Soederhuizen 
 
Gasten:  
 
Afwezig:  
Mark Saccomani 
Rene Vorstenbosch 
 

Notulen 

 Opening, vaststellen agenda, goedkeuring notulen 
De voorzitter opent de vergadering om 20:10. Er worden enkele punten toegevoegd aan de agenda. 
De notulen worden vastgesteld. 
 

 Mededelingen 
Er zijn geen mededelingen. 
 

 Bestuurlijk/Algemeen 
Er zijn geen punten ingebracht. 
 

 Financieel 
Lars gaat Mark benaderen om een overdracht van financiële verantwoordelijkheid te bespreken. 
 

 Facilitair 
Lars geeft aan dat hij met de overdracht van de financiële verantwoordelijkheid geen aandacht meer 
kan besteden aan duurzaamheid. Hij vraagt of dit misschien een onderwerp is wat Mark zou willen 
overnemen, eventueel samen met Heiko.  Steven geeft aan dat hij Mark ook al wil vragen om het 
management van het eerste team over te nemen. Duurzaamheid is meer een project om te kijken naar 
gasverbruik, zonnepanelen, led verlichting etc. Steven zegt dat zijn vader veel met het onderwerp heeft 
en dat hij hem wel kan polsen.  Een andere optie is misschien Rein Godding. Steven zal met hem 
contact opnemen om te vragen of hij een duurzaamheidsplan kan opstellen. 

 
 Technisch 

 Training 
Tim heeft aangegeven dat hij vanwege werkverplichtingen terug wil gaan naar 1 training per 
week, op donderdag. Het bestuur bespreekt of we een andere trainer moeten polsen voor 
dinsdag of het houden bij 1 training per week. Lars oppert het idee om een samenwerking met 
een sportschool te onderzoeken.  Tim staat wel open om de rol van trainer coach voor het eerste 
team te vervullen.  Het bestuur bespreekt de mogelijkheid dat  Rick een rol kan spelen. 

 
 Samenwerking met Oysters 

Steven heeft met Rene de samenwerking met Oysters besproken.  Steven hoort vaak de vraag of 
Ducks volgend jaar alleen door wil gaan maar weet niet waar vandaan komt.  Steven en Lars 
zullen langs gaan bij Rene om verder te bespreken.  Lars geeft aan dat Wout stopt en er dus geen 
Oysters meer zijn bij Ducks. Hij heeft het gevoel dat Ducks competitie heeft van Oysters5. Steven 
zegt dat er vorige week spelers van oysters 3 mee speelden en dat de hulp vanuit Oysters wordt 
gewaardeerd. Hij stelt voor om toch een combi team in te schrijven. Rene heeft aangeboden om 
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Johan van Oysters in te zetten bij de clinic die we organiseren.  Verder is er met Rene besproken 
hoe het WK rugby ingezet kan worden voor leden werving. Hij heeft aangegeven dat er WK rugby 
kits te koop zijn bij de NRB. Advies van Rene is ook om in de breedte bij basis te beginnen en een 
groepje van 2de jaars junioren en colts te organiseren. Lars geeft als voorbeeld dat zoon in een 
vriendengroepje van 8 anderen zit waarvan er 2 voetballen en 6 niet zijn aangesloten bij een 
sportvereniging. Steven zal Teun vragen of hij contact kan opnemen met de zoon van Lars om 
e.g. een clinic aan te bieden m.b.t. “proeven van rugby”. Het bestuur bespreekt dat zorgvuldig 
moet worden georganiseer, met een goede trainer. Tim is waarschijnlijk meest aansprekend.   
 

 Event kalender 
Trip update 
Er wordt veel georganiseerd en de activiteiten zijn succesvol. Steven was bij disco en er waren naar 
schatting ca 50 personen aanwezig.  Het was goed georganiseerd eng gezellig. Ook de inkomsten 
waren goed. De verwachting is dat het doel m.b.t. financiën wordt gehaald zonder een toernooi te 
organiseren. Er moeten nog verschillende mensen de eigen bijdrage betalen. De administratie en 
organisatie zitten inmiddels goed in elkaar.  Alles gedocumenteerd. Ook organisatorisch goed in elkaar.   
 
Koningsspelen 
Er waren ca 1000 kinderen aanwezig bij de Koningsspelen en het was erg gezellig. 
 
Vriendentoernooi 
Het vriendentoernooi staat op de agenda voor 10 juni. Marvel wil ook graag ons veld lenen op die 
datum.  Echter, vanuit werving heeft juni de voorkeur maar vanuit de organisatie hebben we liever 
augustus. Lars zegt dat het goed is om in juni formulieren te verstrekken om in augustus paar keer gratis 
mee te kunnen denken. Pim heeft de kar vorige keer getrokken voor het vriendentoernooi maar 
misschien Nick op het Hoog ook geïnteresseerd.  Het draaiboek ligt er al. Het bestuur besluit om een 
andere datum te prikken om tegemoet te komen aan Marvel. Steven neemt contact op met Willemijn 
om te kijken of er in Boxtel andere activiteiten gepland staan in Juni.  Willemijn zal hierop terugkomen. 
gebeld 
 

 Communicatie 
Er zijn geen punten ingebracht 
 

 Actielijst 
Sommige acties zijn afgerond en sommige worden toegevoegd. 
 

 Wvttk 
Er zijn geen andere onderwerpen. 

Besluiten 
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